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czesé Vl.......

Poziom trudnosci: Sredni

1. Nalezy wybrac prawidtowo napisane stowo.
o A -rozpzezenie
o B -rozprzezenie
o C - rozprzerzenie

2. Nalezy wybrac¢ prawidtowo napisane stowo.
o A - rownolegtoboczny
o B - ruwnolegtoboczny
o C - rownolegto boczny

3. Nalezy wybra¢ prawidtowo napisane stowo.
o A - Zucawka
o B -rzucawka

4. Nalezy wybrac¢ prawidtowo napisane stowo.
o A -rzezucha

o B -rzerzucha
o C - zezucha
o D -rzezuha

5. Nalezy wybra¢ prawidtowo napisane stowo.
o A - sabotaz

o B - sabotarz

6. Nalezy wybrac prawidtowo napisane stowo.
o A - szczerzuja

o B -szczezuja
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7. Razem czy osobno?
o A - $redniosytuowany
o B - $rednio sytuowany

8. Razem czy osobno?
o A - $rednioziarnisty
o B - $rednio ziarnisty

9. Nalezy wybrac¢ prawidtowo napisane stowo.
o A - takséwkarz

o B - takséwkaz
o C - taksuwkaz
o D - taksuwkarz

10. Nalezy wybraé prawidtowo napisane stowo.

o A -tozsamos$é
o B -torzsamos¢
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